

Ελληνίδες, Έλληνες,

Σας ευχαριστώ όλους για τη συμβολή σας στην ομαλή διεξαγωγή των εκλογών και τη συμμετοχή σας στη κορυφαία αυτή δημοκρατική διαδικασία. Ευχαριστώ, όσους τίμησαν το ΠΑΣΟΚ με τη ψήφο τους. Ευχαριστώ, όλους που εργάστηκαν για να πραγματοποιηθούν οι εκλογές αυτές με τρόπο άψογο.

Η σκληρή εκλογική μάχη μας έδωσε μια σημαντική πολιτική νίκη. Η σημασία της νίκης είναι πολύ μεγαλύτερη από εκείνη που υποδηλώνουν οι αριθμοί. Το αποτέλεσμα επικυρώνει τη βούληση όλου του ελληνικού λαού να αγωνισθεί για την ισχυρή Ελλάδα, την Ελλάδα που είναι ισότιμη στην Ευρώπη, για μια κοινωνία δικαιοσύνης και αλληλεγγύης. Απαντά στις αμφισβητήσεις για την πορεία της Ελλάδας τα τέσσερα χρόνια που πέρασαν. Δίνει την εντολή στο ΠΑΣΟΚ να συνεχίσει αυτή την πορεία με ανανεωμένες ιδέες, ανανεωμένες δυνάμεις, μαζί με όλους εκείνους που επιζητούν μια κοινωνία ελευθερίας και αλληλεγγύης, μια κοινωνία ανάπτυξης και δημιουργικότητας.

Δεσμεύομαι σήμερα τόσο εγώ, όσο και οι συνεργάτες μου στη νέα κυβέρνηση, ότι θα εργαστούμε με πίστη, επιμονή και συνέπεια για να κάνουμε πράξη τις δεσμεύσεις που αναλάβαμε για τη νέα τετραετία 2000-2004. Ιδίως τις δεσμεύσεις για το κοινωνικό κράτος, την κοινωνία με ανθρώπινο πρόσωπο, την απασχόληση, την ισόρροπη ανάπτυξη και τις νέες ευκαιρίες και δυνατότητες για τους νέους. Αυτές οι προτεραιότητες μας πιστεύω ότι ανταποκρίνονται στη βούληση του ελληνικού λαού όπως αυτή εκφράστηκε στο εκλογικό αποτέλεσμα.

Καλώ όλους τους Έλληνες σε μια συστράτευση μακριά από κομματικές αντιπαραθέσεις στους κοινούς στόχους για την ισχυρή, σύγχρονη και κοινωνικά δίκαιη Ελλάδα, την Ελλάδα που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Την Ελλάδα με φωνή και κύρος, δύναμη ειρήνης, σταθερότητας και συνεργασίας.

Αυτή η τετραετία θα είναι για όλους τους Έλληνες μια τετραετία ανάταξης και δημιουργίας, μια τετραετία ενότητας και έργου, για το κοινό μας σπίτι, την Ελλάδα μας.

Αυτή είναι η δέσμευσή μου, η δέσμευση του ΠΑΣΟΚ. Η δέσμευση μιας παράταξης που ενώνει τους Έλληνες.

Η κυβέρνησή μας θα είναι κυβέρνηση όλων των Ελλήνων.